



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 43. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. október 28.

Az összefogás hazára talált

Az ötvenhatos forradalom 54. évfordulóján Szarvason, Dankó Béla országgyűlési képviselő ünnepi beszédében reménytelinek, a forradalom elveihez méltónak nevezte az elmúlt hónapokat, amikor is az összefogás hazára talált.

A templomkertben lévő '56-os emlékműnél az október 23-án délelőtt összegyűlt emlékezőket Hodálík Pál alpolgármester köszöntötte, majd Dankó Béla ünnepi beszéde következett:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, tisztelt Ünneplők!

Október 23-ika, az 56-os forradalom és szabadságharc emléknapja. E nap a terror és az elnyomás elleni hősi küzdelemre, a szabadság szeretetére emlékeztet minket. Azoknak, akik fellázadtak 1956-ban volt egy álmuk, a szabad, diktatúra nélküli Magyarországról.

Az '56-os forradalom óta eltelt 54 év, több mint fél évszázad.

Az elmúlt évtizedekben tiltott volt október 23-át ünnepelni. Majd szabadon ünnepelhettünk, de az állam nem tudta tiszta szívből ünnepelni e napot, ezért távoli maradt az emberek számára is. Holott az ünnepeket ünnepelnünk kell, a szabadság napját nem elég megkoszorúzni, hanem felszabadulva kell emlékezni rá hazugság és félelem nélkül. A szabadság napja a magyar emberekről szól, október 23. attól válik nemzeti ünnepünké, ha a nemzet valóban ünnepli. Garay János is ezt írja:

„Csak törpe nép felejtethet ős nagyságot,

Csak elfajult kor hős elődöket;

A lelkes eljár ősei sírlakásához

S gyűjt régi fénynél új szöveteket.

S ha a jelennek halványul sugára:

A régi fény ragyogjon fel honára!”

Szarvas város polgárai nemcsak szellemükkel, hanem tetteikkel is bizonyították, hogy nem felejtik Magyarországot és a magyar nemzet nagyságát, tetteit és tragédiáit. Mai megemlékezésünk



helyszínétől nem is olyan távol húzódik a történelmi Magyarország közepéhez vezető emléktűt, a szarvasiak emlékműve, mely lehetőséget ad mindenkinek, hogy lélekben átélhesse nemzetünk 1000 éves történetét. Magyarország őstörténetétől, az 1848-as szabadságharcra keresztül eljuthatunk 1956 forradalmához, e kiemelkedő ünnephez, melyet mint egy irodalmi művet minden ősszel újraolvasunk. Először 1989-ben tettük ezt meg, amikor a szabadság és a demokrácia nem csak álom volt többé, megtörtént 1956 újraértékelése és kiáltották a Magyar Köztársaságot.

Azóta egyre érthetőbbé vált a forradalom üzenete.

Idén reményteli az ünnep, mert hosszú évek állandó megosztottsága után, béke köszöntött az országra. Hazánk legnagyobb ökológiai katasztrófája közben a reményt, a lehetőséget is megkaptuk, mert a magyar emberek soha nem látott összefogásának lehetünk tanúi. 1956. október 23. reményt ad és megerősít abban, hogy közös céljainkat csak együtt tudjuk elérni.

Gyekiczkai Gyöngyi remekelt

A sportaerobikosok számára a hétvégi budaörsi Hungarian Open jelentette az idei Magyar Kupa sorozat döntőjét. Természetesen a sportág bázisát adó amatőr sportolók is részt vettek a seregszemlén, de részükre decemberben Makón rendezik meg a finálét, mivel egy fordulóval több megmérettetésen kell részt venniük. A háromnapos esemény keretében pénteken basic, step és challenge versenyszámokat bonyolították le, szombaton a nyílt magyar bajnokság selejtezői zajlottak, vasárnap pedig a döntőre került sor, ami egyidejűleg a sportaerobikosok Magyar Kupa fináléja is volt.

(folytatás a 15. oldalon)



Jön a téli

Oktober 31. vasárnap kezdődik a téli időszámítás, az európai gyakorlatnak megfelelően hajnali 3 órakor 2 órára kell igazítani az órákat.

